

美国官员:

暴力干扰或成美中期选举最大威胁

据新华社北京9月5日电 美国密歇根州州务卿乔斯琳·本森4日说,美国各地的选举官员担心,暴力和干扰将成为美国国会改选、即中期选举的最大威胁。

本森当天出现在美国哥伦比亚广播公司《面向全国》电视节目中。她与许多州的州务卿、全美各地的选举官员有过沟通。主持人问她,随着中期选举临近,这些官员最担心什么。

本森回答,官员们最担心选举日发生暴力和干扰事件;其次是不实信息,因为这些信息会增加选举日发生威胁、骚扰和暴力事件的可能性。

中期选举定于11月8日投票,改选国会众议院全部席位和参议院三分之一席位。共和党

图从民主党手中夺回两院控制权。

密歇根州是美国关键的选情摇摆州之一,在重要选举前后往往成为全美关注焦点。密歇根州近几年常常在选举前发生相关犯罪事件。

2020年10月,密歇根州13名男子因涉嫌密谋在总统选举前绑架州长格蕾琴·惠特默而被捕,其中多人来自右翼民兵团体“金刚狼守望者”。一个联邦陪审团今年8月23日裁定,其中两名男子密谋绑架罪名成立。他们可能面临终身监禁。

今年早些时候,密歇根州检察长达娜·内塞尔宣布在全州范围内调查有人非法收集2020年总统选举投票数据一事。

美国前总统唐纳德·特朗普

2020年选举失利后指认选举过程存在欺诈现象。美国有线电视新闻网报道,一些特朗普的支持者试图证明特朗普所言非虚,进而前往包括密歇根州一些县在内的全国多个地区,在未经授权的情况下取得当地投票结果并私下重新计票。

密歇根州官员最近正在调查该州一台用于8月中期选举预选的投票设备出现在网上商店一事。一件帮助残疾选民标记选票的设备出现在购物和拍卖网站eBay上,一名选举安全专家将它买下,随后向政府报告此事。

密歇根州政府调查后说,这一设备上没有统计选票数。本森4日在《面向全国》节目上说,这一设备可能是被不小心丢弃。

郭倩

以生命践行使命的忠诚卫士

(上接2版)

正是因为朱陈在工作中坚持原则、立场坚定,在困难面前不动摇、不退缩,刚正不阿、铁面执纪,九室作为盐城市纪委监委组建时间最短的团队,在朱陈的带领下,成立第一年,线索处置数和立案数就在市纪委监委同类部门中名列第一。九室负责联系指导派驻市卫健委的第十五派驻纪检监察组立案数在市纪委监委20多家派驻机构中名列前茅。

身为一名公务员,朱陈始终做到清廉如水。从事纪检监察工作第一天,他就跟家人立下了“不允许收礼”的规矩。他常对身边同志讲“做人要一身正气,谈物质条件,我们现在的日子,比过去不知要好多少倍,人不能忘本”。他不仅是这么说的,更是这么做的,工作中始终把公道正派作为立身之本,面对利益诱惑和说情风,秉公执纪,坚决不办人情案、关系案、金钱案,展示了一名新时代公务员的清廉本色。 记者 江汉超



这是9月4日在南非约翰内斯堡拍摄的兰德航展上的飞行表演。

当日,兰德航展在约翰内斯堡兰德机场举行,吸引大批民众前来参观。

新华社记者
张誉东 摄

偷渡高峰季 英法频繁闹矛盾

据新华社北京9月5日电 英国政府4日说,将近1000名非法移民3日搭乘小船从法国北部偷渡至英国。眼下正值偷渡高峰季,英法围绕偷渡问题频繁闹矛盾。

英国国防部4日说,监测显示3日有960名非法移民分别乘20艘小船从法国横渡英吉利海峡抵达英国。

法国政府4日说,乘小船偷渡英吉利海峡非常危险,法方已经救起上百名遇险的偷渡客,呼吁移民不要冒险乘船偷渡。

非法移民乘小船穿越英吉利海峡偷渡到英国的单日人数最高纪录发生在今年8月22日,那天有1295人分乘27艘小船驶抵英国。

今年以来,已有超过2.6万人

偷渡至英国。英国政府一些官员上月警告,这一数字到年底可能升至6万人。

脱离欧洲联盟后,英国承诺加强边境管控,但非法越境活动没有消减,英方多次指责法方对非法移民遏制不力。法方则称为阻止偷渡投入大量人力和资金,频频催英方掏钱埋单。

杨舒怡

新西兰经历有记录以来最热和最湿冬季

据新华社惠灵顿9月5日电 新西兰大气及水资源研究院日前发布的一份报告显示,位于南半球的新西兰今年刚刚经历了有记录以来最温暖和最潮湿的冬季。

该报告指出,自1909年新西兰大气及水资源研究院有记录以来,暖冬排名靠前的多个年份出现在2013年以后,特别是最近连续三年冬季平均气温上升,2022

年冬季创下新高。今年新西兰全国冬季平均气温比1981至2010年的均值高1.4摄氏度,达到9.8摄氏度。

受暖冬影响,新西兰最受欢迎的滑雪胜地之一鲁阿佩胡滑雪场今冬关闭了一个主要场地并裁员三分之一。运营公司表示,异乎寻常的暖冬使得天然雪大量减少,雪场岩石裸露,而大量降雨又

让滑雪场缺乏人工造雪的机会。

新西兰今年冬季降水多得超乎寻常。新西兰大气及水资源研究院数据显示,2022年7月新西兰全国平均降水量是1971年以来均值的141%,为有记录以来最高。全国有42个地区记录了超过或接近历史极值的冬季降水量,多地出现洪涝和山体滑坡。

杨舒怡

国际快讯

阿富汗发生5.3级地震
6人死亡

据新华社喀布尔9月5日电 据美国地质调查局地震信息网消息,阿富汗东部5日发生5.3级地震。当地应急部门已通报6人死亡、9人受伤。

阿富汗东部库纳尔省灾难管理与人道主义事务部门负责人埃赫萨努拉·埃桑说,该省西部地区受到地震影响,已有6人死亡、9人受伤,数十座房屋受损。政府已在受灾地区展开调查,以确定生命和财产损失的确切数字。 邹学冕

加拿大多个地点
发生持刀刺人事件

新华社渥太华9月4日电 加拿大警方4日说,该国中部萨斯喀彻温省多个地点当天发生持刀刺人事件,已造成10人死亡。警方正在追捕两名犯罪嫌疑人。

加拿大皇家骑警在新闻发布会上说,当地时间5时40分起,萨斯喀彻温省多地警方陆续接到发生刺人事件的报警电话。警方随后在该省13个地点发现10人死亡,另有至少15名伤者被送往医院接受治疗。初步调查显示,两名男子实施了系列袭击,随后开车逃离现场。 林威

美国一水上飞机坠毁
1人死亡9人失踪

新华社旧金山9月4日电 一架水上飞机4日下午在美国华盛顿州惠德比岛附近水域坠毁,已确认1人死亡、9人失踪。

美国海岸警卫队说,失事飞机从弗赖迪港飞往伦顿,起飞后不久即坠毁。机上有9名成年人和1名儿童。相关部门已在坠机现场展开救援。

当地消防部门表示,机上10人可能都已遇难,目前还不清楚坠机具体原因。

美国国家运输安全委员会表示,失事飞机型号为加拿大生产的德哈维兰DHC-3“水獭”。 吴晓凌